

Подання

щодо розгляду пропозиції старости Старокривинського старостинського округу від 27 липня 2021 року щодо найменування нових вулиць у с.Старий Кривин

Шепетівського району Хмельницької області, відповідно до генерального

плану, Проектна вул. 3,2 – вулиця Затишна;

Проектна вул. 2,10 – вулиця Миколи Гарбара;

Проектна вул. 2,11 – вулиця Сільцева

Відповідно Закону України «Про присвоєння юридичним особам та об'єктам права власності імен (псевдонімів) фізичних осіб, ювілейних та святкових дат, назв і дат історичних подій», Порядку проведення громадського обговорення під час розгляду питань про присвоєння юридичним особам та об'єктам права власності, які за ними закріплені, об'єктам права власності, які належать фізичним особам, імен (псевдонімів) фізичних осіб, ювілейних та святкових дат, назв і дат історичних подій, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 24 жовтня 2012 року № 989, рішення виконавчого комітету Нетішинської міської ради від 12 серпня 2021 року за № 380/2021 «Про підтримання пропозиції щодо найменування нових вулиць у с.Старий Кривин» та з метою увічнення пам'яті Миколи Гарбара, який народився 4 березня 1973 року в с.Старий Кривин Хмельницької області, перебував у складі підрозділу Луганського прикордонного загону в зоні проведення антитерористичної операції (АТО) та загинув 24 червня 2015 року близько 13:00 у ВМКЦ Північного регіону (м.Харків) від важких травм, отриманих 17 червня 2015 року внаслідок ДТП поблизу смт. Станиця Луганська (Луганська область), надана згода матері Гарбар Надії Михайлівни від 27.07.2021, пропоную Нетішинській міській раді розглянути пропозицію щодо:

- найменування вулиць в с.Старий Кривин Шепетівського району Хмельницької області, згідно з генеральним планом с.Старий Кривин, а саме:

Проектна вул. 3,2 – вулиця Затишна; Проектна вул. 2,10 – вулиця Миколи Гарбара; Проектна вул. 2,11 – вулиця Сільцева.

Окрім цього, зазначаю, що виконавчим комітетом Нетішинської міської ради у встановленому порядку проведено громадське обговорення питання щодо найменування нових вулиць у с.Старий Кривин Шепетівського району Хмельницької області, відповідно до генерального плану, Проектна вул. 3,2 – вулиця Затишна; Проектна вул. 2,10 – вулиця Миколи Гарбара; Проектна вул. 2,11 – вулиця Сільцева. Пропозиції та зауваження приймалися від 26 серпня 2021 року до 24 вересня 2021 року включно. Відповідне повідомлення було на офіційному сайті Нетішинської міської ради 26 серпня 2021 року.

Впродовж визначеного терміну пропозицій та зауважень з цього питання у виконавчому комітеті Нетішинської міської ради не зареєстровано.

Відповідно до службової записки старости Старокривинського старостинського округу щодо найменування нових вулиць у с.Старий Кривин, Шепетівського району, Хмельницької області від 27 липня 2021 року в групі соціальної мережі viber «Кривин Громада», що налічує 854 учасника (мешканці сіл Новий та Старий Кривин), 20 травня 2021 року було проведено опитування

щодо найменування вулиць у с.Старий Кривин. В опитуванні прийняло участь 198 учасників, з яких 103 (або 83%) проголосували за присвоєння назви вулиці імені Миколи Гарбара, 43 (або 58%) віддали свої голоси за назву вулиці Сільцева, а 17 (або 13%) обрали назву вулиці Затишна.

Міський голова



Олександр СУПРУНІУК

